

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Фізична терапія
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 227 Терапія та реабілітація
спеціалізації 227.01 Фізична терапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я

У освітньо-професійній програмі «Фізична терапія» зрозуміло та чітко визначені програмні компетентності та програмні результати навчання, що характеризує дану програму як якісну систему підготовки магістрів у Волинському національному університеті імені Лесі Українки.

Структурно-логічна схема, що подана у програмі відображає принцип послідовності та наступності вивчення освітніх компонентів та закріплення відповідних практичних навичок при проходженні клінічних практик.

Відповідність програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми відображена у відповідних матрицях та характеризує їх логічний взаємозв'язок.

Окрім аудиторного компоненту навчальний процес забезпечується достатнім обсягом клінічних практик. Атестація здобувачів освіти проводиться у формі ЄДКІ та захисту кваліфікаційної роботи та забезпечені відповідними освітніми компонентами.

Акцент під час викладання та навчання робиться на особистому розвитку, що сприяє формуванню потреби й готовності до продовження академічної освіти та самоосвіти протягом життя. Це забезпечено можливостями академічної мобільності, зокрема й міжнародної – у рамках програми ЄС Еразмус+ та на основі двосторонніх договорів між ВНУ імені Лесі Українки та навчальними закладами країн-партнерів та у межах програми «Подвійний диплом» на основі угод із закордонними закладами вищої освіти.

Пропозиція щодо вдосконалення даної програми: доповнити зміст освітньо-професійної програми освітніми компонентами спрямованими на формування фахових компетентностей з реабілітаційного менеджменту в педіатрії в умовах клінічної практики.

Загалом, представлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я», дає можливість забезпечити якісну підготовку майбутніх фізичних терапевтів у Волинському національному університеті імені Лесі Українки відповідно до вимог Стандарту вищої освіти та з урахуванням професійного стандарту «Фізичний терапевт».

старший фізичний терапевт КП
«Медичний центр реабілітації учасників
бойових дій Луцької міської
територіальної громади»



Бухвал А.В.

4.05.2024 р.